Beraucienue miomaacu
MJIOCKUX (PUTYD C
[IOMOILBIO ONPEAECIICHHOTO
MHTErpaja



[ IpuMepsl KPUBOJIMHENHBIX TPaACIIUN

Yi

YA




[ IpuMepsl KPUBOJIMHENHBIX TPaACIIUN




Breruucnenue
IJIOIIACH PUryp



[1nomaae KPUBOIUMHENHON TPAIICLIUN, OTPAHUYEHHOU
KpUBOM y = f(x) (T1ae f(x) HEOTpUIaTEIbHAS 1
HETIPEPBIBHASA ), IPSIMBIMU X = @, X = b 1 0Cchi0 OX
paBHa

3 = J.f (\ ')([\‘.

0



[1momaab KPpUBOIMHENHON TPAIICUN, OTPAHUYEHHOU
KpPUBOH y = f(x) (rae f(x) HENOJIOXUTEIbHAS 1
HEIpEphIBHAS ), IPSIMBIMU X = @, X = b 1 ockr0 OX
paBHa
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S = —J- £(x )dx.
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[nomaae GUrypel, OrpaHUYECHHON KPUBBIMHU
y=f(x) uy=g(x) (rue f(x) n g(x)
HEOTPHIIATEIILHBI U HEIIPEPHIBHA U HEMPEPHIBHAS),
IIEPECEKAIIAMMCS B TOUYKE ¢ ad0cuuccon x =b ,
NPSIMBIMUA X = @, X = ¢ 1 0Cbt0 OX, paBHA
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S = J £ x )edx A [L{(.\' X,
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Sp = Sanco = Supcs ~ Suam = \ (f(x) + m)dx — {(g(x) + m)dax =
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((fx) + m) = (g(x) + m)dx = \ (F(x) ~ g(x))dx.
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HUrax, naowade S ¢ueypoi, 0zparuseHHOl NPpAMbIMU X =@, X = b
u ezpaguramu pynryuir y = f(x), y = g(x), Henpepvi8HbLLX HA OMmpesKe
la; b] u makux, wmo daa ecex x u3z ompeska [a; b] evinoansemcs

nHepasencmeo g(x) < f(x), eviuucasemcs no gopmyne

S =

b
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a

(f(x) — g(x))dx.
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